




„Minden kegyelem!”
Lisieux-i Kis Szent Teréz
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Kedves Olvasó!
Amikor 2020 január elsején boldog új évet 

kívántunk egymásnak, még nem gondoltuk, 
hogy milyen nehéz évnek nézünk eléje. Már-
ciustól beköszöntött a COVID-19 járvány,  
vele pedig a karantén és a maszkok korszaka. 
Az elején nagyobb volt az ijedtség, mint a 
valós veszély, mert azt sem tudtuk, hogy mi-
vel állunk szemben. Az ellentétes hírek gar-
madával találkozott az ember. Ami számunk-
ra világos volt és megkérdőjelezhetetlen: 
hogy a törvényeket, az előírásokat be kell 
tartani. Ezt mindig is igyekeztek munkatár-
saink maximálisan megtenni. De azt is be-
látták, nemcsak a munka végzését nehezí- 
tette meg a járvány, de a mennyiségét is meg-
növelte. Ha valaki kézbe veszi Caritas-unk 
éves beszámolóját, meggyőződhet róla, hogy 
nem tétlenkedett senki, hanem keményen dol- 
gozott ott, ahol éppen szükség volt rá.

A gyermek és ifjúság területén az online 
oktatás jelentette a legnagyobb kihívást — s 
nemcsak a gyerekek, sokkal inkább a peda- 
gógusok és segítőik részére. Szükség volt a 
munkatársak kreativitására. Külön köszönet 
jár nekik érte.

A sérült gyerekekkel való foglalkozást sem 
lehetett a vírusmentes időszakra hagyni, mert 
az végzetes hiba lett volna fejlődésük szem-
pontjából. Meg kellett találni rá a megoldást. 
Köszönet érte az ő nevükben is!

A családok segítése is aktuálisabb lett, 
mint valaha. A szervezetünk tette, amit csak 
tehetett, hogy a rászoruló családok számára 
is elviselhetőbbé tegye az életet. Elkélt a sok 
segítő kéz és az anyagi segítség.

Az időseket, a legveszélyeztetettebb kor- 
osztályt sem hagyták magukra. Megtalálták a 
számukra megfelelő és legszükségesebb 
segítési módokat karöltve más segélyszer- 
vezetekkel. 

A házi beteggondozás kihívásai is szapo- 
rodtak. Nem kevesebb, hanem egyre több lett 
a feladat, de a jól végzett munka öröme is, 
hála Istennek és a munkatársaknak.

Nehéz évet zártunk? Igen. De sokkal nehe-
zebb lett volna, ha partnereink nem álltak vol-
na mellettünk. Ellátottaink nevében köszöne-
tet mondok minden külföldi partnerünk segít- 
ségéért, az önkormányzatok és megyei szer-
vezetek segítségéért, és minden támogatá- 
sért. A bajban ismerszik meg a jó barát – tart-
ja a közmondás. Úgy érzem, mindannyian jól 
vizsgáztak és példás összefogással sok gon-
dot enyhítettek és sok könnyet töröltek le. Is-
ten fizesse meg mindnyájuknak!

A járvány még nem ért véget. A segítségre 
ezután is szükség lesz, és nem kevésbé az 
összefogásra. A gondviselő Isten oltalmába 
és szeretetébe ajánlom szervezetünket, mun- 
katársainkat, önkénteseink és támogatóink 
népes csapatát. Isten segítségével győzni 
fogjuk és megküzdünk minden nehézséggel! 

Szívből jövő köszönetem mellett hitet, erőt 
és kitartást kívánok mindenkinek! 

Főpásztori áldásommal, 
+Schönberger Jenő püspök 



Tisztelt Olvasó! 
Egyetlen év alatt, egy apró vírus elérte azt 

a teljesítményt, hogy olyan külső és belső vál-
tozásokat idézzen elő, amelyekre nem gon-
doltunk, nem voltunk felkészülve, felforgatva 
életünk menetét, megváltoztatva gondolko-
dásmódot, életvitelt. 

A 2020-as esztendő az ünneplés éve kel-
lett volna legyen, hiszen szervezetünk három 
évtizedes fennállásához érkezett. Szerettük 
volna megköszönni mindazoknak a kedves 
támogatóknak a segítségét, akik lehetővé tet-
ték, hogy harminc éven keresztül teljesíthes-
sük vállalt küldetésünket: a szükséget szen-
vedő személyek támogatását keresztény 
szellemben, nemzeti, vallási, faji, nemi vagy 
politikai megkülönböztetés nélkül. Szerettük 
volna köszönetünket kifejezni munkatársaink- 
nak, akik áldozatos munkájukkal az elmúlt 
három évtizedben több ezer hátrányos hely- 
zetű gyermeknek és fiatalnak, fogyatékosság-
gal élő személynek, idősnek nyújtottak nél- 
külözhetetlen és szakszerű segítséget. Mind-
ezt szerettük volna megtenni, de a pandémia 
miatt nem kerülhetett rá sor... Mindent át kel-
lett gondolni, át kellett szervezni, egyik napról 
a másikra megváltozott minden. A járványnak 
még koránt sincs vége, ahogyan az általa ge-
nerált nehézségeknek sem...

Bár a Szatmári Egyházmegyei Caritas Szer- 
vezet harmincéves fennállásának megünnep- 
léséről le kellett mondanunk, lélekben mégis 
ünneplünk. Az hogy a szervezet megérte a 
harmincegyedik évet, végigküzdve a 2020-as 
esztendőt sikerült helyt állnunk, és bár ko- 
moly áldozatokkal, de megértük a 2021-es 
évet, ez egy nagyon fontos eredmény. A szük- 
ségállapot idején 25 intézményünkből 16-ban 
fel kellett függesztenünk a tevékenységet. Az 
érvényes állami rendelkezések értelmében 
csak házi betegápoló központjaink, szociális 

étkezdéink, valamint a szatmárnémeti Szociá-
lis és Szakmai Integrációs Forrásközpontunk 
működhetett és működött is. A készenléti 
álla pot kihirdetése után aztán fokozatosan 
nyitottak meg a Caritas-intézmények, maxi- 
mális figyelmet fordítva annak, hogy bizton- 
ságos körülmények között fogadhassák az 
ellátottakat. 

Munkatársaink, önkénteseink, külföldi- és 
belföldi partnereink nélkül nem tudtunk volna 
több mint 2000 rászoruló embertársunknak 
biztosítani azokat a szociális szolgáltatáso- 
kat, amelyekre a legnagyobb szükségük volt. 
A 2020-as év is megmutatta: a Caritas által 
nyújtott szociális tevékenységre igenis van 
igény, és lesz a továbbiakban is. Bízom benne, 
hogy a Caritas munkatársainak és a Caritas- 
hoz kötődő emberek áldozatkészségének, 
odaadásának és emberszeretetének köszön-
hetően, Isten segítségével a 2021-es évben is 
helyt tudunk állni és szolgálni a közösségünk-
ben élő, szükséget szenvedő felebarátainkat.

Szívélyes üdvözlettel,
Dr. Román János vezérigazgató
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A 2020-as év nagy részében a tanin-
tézmények zárva voltak, az oktatás on-
line térbe költözött, így a Caritas gyerme-
kekkel foglalkozó intézményeiben dol- 
gozó szakemberek fő célkitűzése a korai 
iskolai elhagyás megelőzése volt. 

Az ellátottak többsége számára nem 
voltak adottak a feltételek ahhoz, hogy 
részt vegyenek az online órákon, ezért a 
központok munkatársai segítséget nyúj- 
tottak nekik ebben. Egyrészt, ahol lehe- 
tőség volt rá, a Caritas-intézményeket 
webkamerákkal ellátott számítógépek-
kel szerelték fel és a gyermekek a köz-
pontból jelentkeztek be az órákra. A 
szolgálatos pedagógus felügyelte a 
részvételt és a rendet a teremben, majd 

segített a házi feladatok megoldásában 
is. Másrészt, főleg az elemisek eseté-
ben, a gyermekközpontok munkatársai 
eljuttatták az ellátottakhoz a tanítóné-
nik által összeállított feladatlapokat, és 
segítettek nekik megoldani azokat. 
Mind a szükség-, mind a készenléti álla- 
pot idején nagyon jó és szoros volt az 
együttműködés a központok alkalma-
zottai és a gyermekek iskolai pedagógu-
sai között — egyesítették erejüket az is-
kolaelhagyás megelőzése érdekében.

A koronavírus-járvány terjedésének 
megfékezése céljából bevezetett óv- 
intézkedések minden gyermekközpont-
ban szigorúan be voltak tartva. Az isko- 
lások gyorsan hozzászoktak ahhoz, 
hogy a Caritas-intézményekbe csak egy 
bizonyos útvonalon, helyesen viselt 
maszkkal lehet belépni, a bejáratnál a 
szolgálatos pedagógus pedig mindeki-
nek megméri a lázát, és ugyanott a kéz- 
fertőtlenítésre is sor kerül. Az aktivitá- 
sok 5-6 fős csoportokban zajlottak. A 
járványmegelőzési intézkedések betar-
tásának jelentősége visszatérő téma 
volt a tevékenységek során. Tudatosítva 
a szabályok fontosságát, a gyermekek- 
nek könnyebb volt betartani azokat.  

Márciustól minden betervezett na-
gyobb esemény elmaradt a gyerekköz-

Központok

 Don Bosco Nappali Központ
       Szatmárnémeti

 Barátság Ház Nyitott Szociális 
      Központ, Szatmárnémeti

 Szent Pál Nyitott Szociális
      Központ, Szatmárnémeti

 Integretto Nappali Központ 
      Erdőd

 Tours-i Szent Márton Közösségi
       Központ, Túrterebes

 Assisi Szent Ferenc Közösségi
       Központ, Nagybánya 

A központokba járó gyerekek gyorsan 
hozzászoktak az óvintézkedésekhez



pontokban, beleértve a versenyeket, ki- 
rándulásokat, kulturális programokat. 

A szülőkkel való közös tevékenységek 
a készenléti állapotban folytatódtak, de 
csökkentett létszámú csoportokban.

Az év folyamán a szervezet több alka-
lommal támogatta gyermekközpontjai- 
nak ellátottait és családjaikat tartós élel- 
miszereket és tisztálkodási szereket tar-
talmazó csomagokkal, hogy enyhítse 
nehéz helyzetüket. Az akciókba minden 
alkalommal szívesen bekapcsolódtak a 
Szent Pál központ önkéntesei. 
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Barátság Háza — az ötödikes ellátottak online 
órán vesznek részt

Assisi Szent Ferenc Központ — Az aktivitások 
kis létszámú csoportokban zajlottak

Integretto — A készségfejlesztés a készenléti 
állapot idején is folyatódott

Szent Márton Központ — az elsős gyerekek a 
számolást gyakorolják

Don Bosco — magas a létszám azokban az 
időszakokban, amikor a központ működött
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Projektek
 CoFa (Gyermek és Család)
       Neumayer Stiftung-projekt

  Az én esélyem
      Az Innsbruck-i Caritas 
       projektje

CoFa — Gyermek és Család

A Barátság Háza Nyitott Szociális 
Központban folytatódott a Neumayer 
Stiftung által finanszírozott CoFa (Copil 
și Familie, avagy Gyermek és Család) 
projekt gyakorlatba ültetése. 

A program révén az intézmény szak-
emberei a szülők önbizalmának és gyer-
mekeikbe vetett bizalmuk  növelésére 
törekszenek, valamint arra ösztönzik 
őket, hogy megbirkózzanak a problé-
mákkal, amelyekkel szembesülnek. A 
CoFa program keretében szervezett ak-
tivitások arra bátorítják a szülőket, hogy 
végezzenek minél több otthoni tevé-
keny séget gyermekükkel közösen és 
töltsenek együtt minőségi időt. Az el-
méleti, információátadásra alapuló rész 
gyakorlati foglalkozásokkal egészül ki, 
melynek keretében a szülő és gyerme-
ke(i) különböző közös foglalkozáson 

vesznek részt a központban, valamint a 
szabadban. A programok egy része kife-
jezetten a szülőknek szól, más részük 
pedig a szülők és a gyermekek együtt-
működésére épít. 

2020-ban a Barátság Házában 3 cso-
portban zajlott a CoFa-munka, melyből 1 
az iskolás gyermekek szüleivel havi egy 
találkozóval, 2 pedig az óvodás vagy 
még kisebb gyermekek szüleivel havi 
két alkalommal. A programban össze-
sen 40 személy vett részt 2020-ban, és-
pedig 12 szülő és 28 gyermek. 

Abban az időszakban, amikor a köz-
pont zárva volt (a szükségállapot és a 
novemberi városi vesztegzár idején), a 
szülőkkel való kapcsolatot a központ 
munkatársai telefonon tartották, illetve, 
ahol lehetőség volt rá, online. 

Májusban a CoFa-programban részt 
vevő családok élelmiszereket és tisztál-
kodási szereket tartalmazó segélycso-
magokban részesültek. 

Az én esélyem projekt

Az Innnsbruck-i Caritas támogatásával 
megvalósuló Az én esélyem című projekt 
4 Caritas-intézményben zajlott, éspedig: 
a Barátság Házában, az Integretto Köz-
pontban, a Tours-i Szent Márton Közös-
ségi Központban, valamint az Assisi 
Szent Ferenc Közösségi Központban.   

A projekt keretében megszervezett 
találkozók és a kreativitást fejlesztő 
workshop-ok célja szociálisan hátrányos 
helyzetű nők és lányok támogatása. A 
találkozók keretében olyan témák lettek 
feldolgozva, mint: a számítógép hasz-
nálata, a háztartás vezetése, egészséges 
táplákozás stb. 2020-ban a projektakti-
vitásokba összesen 250 személy kap-
csolódott be.



3 központ

278 ellátott

3 projekt

SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÁSOK 
FOGYATÉKOSSÁGGAL ÉLŐKNEK
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Központok

 Szent József Rehabilitációs 
      Központ, Szatmárnémeti

 Rehabilitációs Központ 
       Nagykároly

 Nappali Központ Speciális 
      Szükségletű Gyermekek     
      Számára Nagykároly

A rehabilitációs központok

A szükségállapot hónapjaiban a szer-
vezet szatmárnémeti és nagykárolyi re-
habilitációs központja felfüggesztette 
tevékenységét. 

A júniusi újranyitást követően szigorú 
intézkedések lettek bevezetve mindkét 
szociális szolgáltató egységben a jár-
vány terjedésének megfékezése céljá- 
ból. A terápiák közötti szünetek hosz- 
szabbak lettek, hogy maradjon elegendő 
idő a használt felületek, eszközök fertőt-

lenítésére (ez 30 perc volt kezdetben, 
ami később 15-re csökkent). Az előjegy- 
zések olyan módon történtek, hogy az 
ügyfelek ne találkozzanak a folyosón. 
Az épületbe csak egyetlen kísérősze-
mély léphetett be maximum 5 perccel a 
terápia kezdetet előtt, majd annak véget 
érte után 5 percen belül távoznia kellett 
a helyiségből (kivéve amikor a gyermek 
egy másik terápiára is elő volt jegyezve). 

A 2020-as év egyes időszakaiban az 
ellátottak száma, valamint a terápiák 
óraszáma enyhe csökkenést mutatott, 
ami a megnyitást követően, valamint a 
pandémia második hullámának tető-
zése tájékán volt a leghangsúlyosabb. 

A Szent József Rehabilitáció Központ 
fennállásának 25 éves évfordulójának 
megünneplésére 2020-ban nem volt le-
hetőség, viszont az intézmény szakem-
berei úgy gondolják, az év legfontosabb 
megvalósítása az volt, hogy a nehézsé- 
gek ellenére sikerült biztosítani a szol-
gáltatások kontinuitását. 

A Speciális Szükségletű Gyermekek 
Számára kialakított nagykárolyi 
Nappali Központ 

2020. március 11-ével kezdődően a 
központ tevékenysége fel lett függesztve. 
A tavaszi vakáció végéig az intézmény 
szakemberei telefonon tartották a kap- 
csolatot az ellátottak szüleivel. 

Április 22. és június 12. között az óvó- 
nők nap mint nap osztottak meg feladat- 
lapokat és különböző oktatási anyago- 
kat a gyermekek szüleivel egy zárt Face-
book-csoport keretében. 

Szeptember 14-én a központban újra- 
indult az aktivitás az ellátottak fizikai 
jelenlétével, a járványmegelőzési intéz-
kedések szigorú betartásával.  A terápiák biztonságos környezetben zajlottak 



A gyermekek 4 csoportra voltak oszt-
va (2 helyett), úgy, hogy maximum 5 
gyerek volt egy csoportban. A központ 
nyitva tartása módosult, a gyerekek 8 
és 12 óra között tartózkodtak az intéz- 
ményben, egy-egy óvónő felügyeletével. 
Az óvodások az uzsonnát a teremben 
fogyasztották el, míg az ebédet egyszer 
használatos ételtárolóban haza vitték. 

Az ellátottak szállítása több turnusban 
történt, hogy a fizikai távolság biztosí-
tott legyen. 

November 9-től a központ ismét be-
zárt, és az oktatás online folytatódott. 

A március 11. után betervezett isko- 
lán kívüli tevékenységek megszervezé-
se nem volt lehetséges, ahogyan a 
partnertanintézményekkel való közös 
aktivitások megtartása sem. 

Az év folyamán a központ valameny- 
nyi ellátottja részt vett az egyéni fejlesz-
tési szükségleteinek megfelelő terápiás 
foglalkozásokon, a Szent József Reha-
bilitációs Központ, valamint a Nagyká-
rolyi Rehabilitációs Központ szakembe- 
reinek felmérései alapján.  

Megoldások a Gyöngy Ház számára

A pandémia miatt a sérült felnőtteket 
ellátó alsóhomoródi Gyöngy Ház Integ- 
rációs és Foglalkoztató Központ szá-
mára egy új, a megváltozott szociális 
standardoknak megfelelő működési for-
ma megtalálása késett, de végül sikerült 
elindítani az akkreditálási procedúrát 
Sérült Felnőttek Önálló Életvitelre Ne-
velő Központjaként, procedúra, amely a 
2021-es évben finalizálódik majd. 
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A Speciális Szükségletű Gyermekek Nagykárolyi Nappali Központjában a 
2020-as évben is folytatódott a CoFa-program. A készenléti állapot idősza-
kában csak csökkentett létszámú csoportfoglalkozások (6 szülő és 7 gyerek 
részvételével) voltak megszervezve. A 
találkozók keretében olyan témák ke-
rültek feldogozásra, mint az erőszak-
mentes nevelés, a média hatása a 
gyermekre, hatékony járványmeg-
előzési módszerek, a pandémia kiha-
tása a családtagokra stb. 

Az ellátottak megkapták karácsonyi csomag-
jaikat, bár az intézmény zárva volt
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Sikeresen lezárult Erasmus+ projekt

2020 novemberében ért véget a 
2018-ban elindult Eltérő fejlődésű gyer-
mekek fejlesztése online támogatással 
elnevezésű Erasmus+ pályázat. A Szat-
mári Egyházmegyei Caritas Szervezet a 
projekt gyakorlatba ültetésében part-
nerként vett részt a nyíregyházi Rejtett 
Kincsek Down Egyesülettel és a kassai 
Centrum Li bertával közösen. 

A projekt keretében született meg az 
Edumodul online platform, amely ma-
gyar, román, szlovák és angol nyelven is 
elérhető. Az https://edumodul.hu/ hat 
fejlesztési terület köré csoportosul, me-
lyek a gondolkodás, önállóság, szocia- 
lizáció, kommunikáció, finommozgás 
és nagymozgás. 

Az e-learning platform a korai fejlesz-
tés területén dolgozó szakemberek 

munkáját kívánja segíteni, kiegészítve, 
változatosabbá téve a szemtől szem-
ben zajló terápiás foglalkozásokat, de 
semmiképpen nem helyettesítve azokat.

Hogy megkönnyítsék azoknak a szak- 
embereknek a munkáját, akik a plat-
formra modulokat és leckéket, valamint 
videóanyagokat kívánnak elkészíteni és 
feltölteni, továbbá a felületet mindenna-
pi fejlesztő tevékenységük során aktí- 
van használni, az Erasmus+ projektcsa- 
pat tagjai egy kézikönyvet dolgoztak ki, 
amely minden fontos tudnivalót tartal-
maz a témával kapcsolatban. 

Újabb innovatív pályázat

Decemberben kezdődött meg a Robot- 
asszisztált terápiák a fogyatékossággal 
élő gyermekek fejlesztésében című Eras-
mus+ projekt gyakorlatba ültetése, mely-
nek célja ötleteket, inspirációt nyújtani 
gyógypedagógusoknak, pedagógusok-
nak és szülőknek, miként használhatnak 
padlórobotokat játékos fejlesztésre. A 
2020 decembere és 2022 novembere kö-
zött megvalósítandó projekt kezdemé- 
nyezője a budapesti Csodavár Alapítvány, 
a kivitelezésben partnerként vesz részt a 
Szatmári Egyházmegyei Caritas Szerve-
zet szatmárnémeti Szent József Rehabi- 
litációs Központja, valamint a szlovákiai 
Talentum Cassoviensis Alapítvány.

A projekt elsődleges célcsoportja a 3 
és 10 év közötti fogyatékossággal élő 
gyermekek. A résztvevő felek egy alap-
módszertani kézikönyv, egy weboldal és 
letölthető füzetek létrehozását vállalták 
négy (magyar, román, szlovák és angol) 
nyelven, amelyek elsősorban a fogyaté- 
kossággal élő gyermekek alapkészsége-
inek és kompetenciáinak a fejlődését 
segítik majd elő. 

Projektek
 Robotasszisztált terápiák 
      a fogyatékossággal élő 
       gyermekek fejlesztésében  
      ERASMUS+ projekt
      2020-1-HU01-KA201-078731

 Eltérő fejlődésű gyerekek 
       fejlesztése online  
      támogatással 
      ERASMUS+ projekt
      2018-1-HU01-KA201-047777

 CoFa (Gyermek és Család)
       Neumayer Stiftung-projekt



7 központ

221 ellátott

2 projekt 

SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÁSOK 
IDŐS SZEMÉLYEK SZÁMÁRA 
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Központok

 Szent Jakab Idősnapközi
      Szatmárnémeti

 Reménység Nappali 
       Idősközpont Szatmárnémeti

 Nappali Idősközpont 
      Nagykároly 

 Nappali Idősközpont 
      Túrterebes 

 Nappali Idősközpont 
      Máramarossziget

 Nappali Idősközpont 
      Nagybánya

 Idősnapközi Nagybánya

A jó fizikai erőnlét megőrzése prioritást képezett 
a 2020-as évben 

A szükségállapot idején a szervezet 
valamennyi nappali idősközpontjában 
felfüggesztette a tevékenységet. A ké- 
szenléti állapot érvénybe lépését köve-
tően, júniusban nyitotta meg újra kapuit 
Szatmárnémetiben a Szent Jakab Idős- 
napközi, Nagybányán pedig az idősklub 
és az idősnapközi. 

A pandémia folytán a szatmárnémeti, 
nagykárolyi, túrterebesi és máramaros- 
szigeti idősklubok további működteté- 
se ellehetetlenedett. A szervezet viszont 
nem mondott le a négy településen élő 
idősek életminőségének javításáról, jö- 
vőbeli tervei között szerepel különböző, 

az aktív idősödést népszerűsítő inno-
vatív programok megszervezése ezek-
en a településeken. 

 A megvalósítás szakaszában lévő 
„Együtt az időseinkért!” elnevezésű, eu-
rópai uniós alapokból finanszírozott  
POCU-pályázatnak köszönhetően biz-
tosítottak voltak a szükséges anyagi 
feltételek a nagybányai idősklub fej- 
lesztéséhez, valamint egy új intézmény: 
egy  idősnapközi megalapításához. 

A Szent Jakab Idősnapközi

Az intézmény júniusi újranyitása 
nagyon sokat jelentett az ellátott idősek 
számára. A társaság, a tanácsadás, a 
hiteles és pontos tájékoztatás enyhítet- 
tek valamelyest az időszakra jellemző 
nehézségeken.

A pandémia miatt ugyan nem volt le-
hetőség a partneróvodákkal hagyomá- 
nyosan megszervezett közös programok 
és események megtartására, de az ellá-
tottak számára az intézmény valameny- 
nyi szolgáltatást biztosította, amelyben 
a járvány kitörése előtt részesültek. A 
tevékenységek a járványmegelőzési in-
tézkedések lelkiismeretes betartása mel- 
lett folytak. 



Idősterületi projektek

A 2020-as évben folytatódott a 2019-
ben elindult két POCU-projekt gyakor-
latba ültetése, melyek révén a Szatmári 
Egyházmegyei Caritas Szervezet 164 
szatmárnémeti és 170 nagybányai szép- 
korú életminőségén kíván javítani. 

A POCU/436/4/4, 126650-es számú, 
Szépkorúan is aktívan elnevezésű, 2019 
júliusa és 2022 júniusa között megvaló-
sítandó projekt értéke 2.786.616,39 lej, 
társfinanszírozója az Európai Szociális 
Alap révén a 2014-2020-as Emberi Erő-
forrás Fejlesztési Operatív Program.  Fő-
pályázó a Szatmárnémeti Szociális Igaz- 
gatóság, a Szatmári Egyházmegyei Cari-
tas Szervezet pedig partneri szerepet 
tölt be. 2020 augusztusában nyitotta 
meg kapuit a projekt keretében létreho-
zott szatmárnémeti idősklub, amely a 
Szociális Igazgatóság égisze alatt műkö-
dik. Szintén augusztusban indult be a 
mobil étkezde, amellyel a Caritas szol-
gáltatáspalettája bővült. 

A POCU/436/4/4, 127166-os számú 
Együtt az időseinkért! projekt gyakorlat-
ba ültetője a Szatmári Egyházmegyei 
Caritas Szervezet. A 2.785.379,66 lej 
értékű projekt finanszírozója szintén az 
Európai Szociális Alap révén a 2014-
2020-as Emberi Erőforrás Fejlesztési 
Operatív Program. A projekt megvalósí- 
tása a tervek szerint haladt. A 2020-as 
év folyamán sikerült létrehozni a pályá- 

zatban meghatározott két intézményt: az 
idősnapközit és a mobil étkezdét, mind-
kettőt Nagybányán. Ugyancsak 2020-
ban, a projektnek köszönhetően elkez-
dődött két meglévő Caritas-intézmény 
bővítése: a nagybányai nappali idősköz-
ponté és a szociális konyháé, ami 2021-
ben is folytatódik majd.

 17

A nagybányai idősnapközi a projektnek köszön-
hetően jött létre

Projektek
  Szépkorúan is aktívan
       POCU/436/4/4,
       Kód: 126650

   Együtt az időseinkért!
       POCU/436/4/4,
       Kód: 127166
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A nagybányai idősnapközi

Gondoskodni az idős családtagról, aki 
állandó felügyeletet, odafigyelést és tár-
saságot igényel, nagy kihívás azokban a 
családokban, ahol mindkét szülő dolgo-
zik, az unokák pedig iskolába járnak. A 
Caritas nagybányai idősnapközije épp 
ilyen helyzetekre nyújt megoldást. 

Az intézmény tavaly nyitotta meg ka-
puit az Együtt az időseinkért! elneve- 
zésű, az Európai Szociális Alapból finan- 
szírozott POCU-projekt keretében, mely-
nek gyakorlatba ültetője a Szatmári Egy-
házmegyei Caritas Szervezet. A központ 
ellátottai 65 év feletti, krónikus betegsé- 
gekben szenvedő nagybányai idősek, 
akik még mobilisak, viszont állandó 
felügyeletet igényelnek.

A George Coșbuc 54. szám alatt mű-
ködő akkreditált szociális intézmény biz- 
tosítja az idősek számára a nappali 
ellátást hétfőtől péntekig 8 és 16 óra kö-
zött; szocializációs foglalkozásokat a 
pszichikai és mentális szintentartáshoz; 
futópad és orvosi szobakerékpár hasz-
nálatának lehetőségét, valamint gyógy-

tornát a fizikai erőnlét megőrzéséhez és 
javításához; az általános egészségi álla- 
pot személyre szabott, rendszeres figye-
lemmel követését (vérnyomás-, pulzus-, 
vércukorszint-, testhőmérséklet mérése 
stb.); a gyógyszerek adagolását a keze- 
lőorvos utasításának megfelelően. A 
központ az idősek étkeztetéséről is gon-
doskodik uzsonna és ebéd formájában. 
Amennyiben a hozzátartozók igénylik, 
az intézmény szakemberei tanácsadást 
és képzést is nyújtanak számukra arra 
vonatkozóan, hogyan viseljék megfele- 
lően gondját idős szerettüknek, amikor 
otthon tartózkodik. 

A Szatmári Egyházmegyei Caritas 
Szervezet nagybányai idősnapközije kie-
melt figyelmet fordít a járványmegelő- 
zési intézkedések szigorú betartására, 
így a hozzátartozók nyugodtak lehetnek 
afelől, hogy idős családtagjuk jó helyen, 
jó kezekben van. Az intézmény szakem-
berei: központvezető, szociális munkás, 
egészségügyi asszisztens, idősgondo- 
zók, gyógytornász gondoskodnak arról, 
hogy a szépkorúak igényeiknek megfe-
lelő szolgáltatásokban részesüljenek.

A pulzoximétert mindennap használjákAz időseket mozgásra bátorítják a központban



HÁZI BETEGÁPOLÁS 

6 központ

587 ellátott
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A pandémia kitörésének pillanatától a 
szervezet házi betegápoló központjai- 
nak szakemberei szigorúan betartják a 

járványmegelőzési intézkedéseket, ellá-
tottaik ugyanis idős, krónikus betegsé- 
gekben szenvedő személyek, akik a koro-
navírus-járvány szempontjából a legve- 
szélyeztetettebb kategóriába tartoznak. 

A személyes kontaktus redukálása ér- 
dekében a házi betegápoló csapat tag-
jai több műszakban dolgoztak és megfe- 
lelő felszerelésben: védőruhában, maszk- 
ban, arcvédő-pajzsban, kesztyűben, cipő- 
védőben jártak ki a betegekhez. 

A személyzet és az ügyfelek védelmé-
nek érdekében, a szükségállapot idején 
a személyes ügyfélfogadás szünetelt, vi-
szont telefonon, e-mailben továbbra is  
elérhetőek voltak a Caritas házi beteg-
ápoló központok ügyfélszolgálatai. A ké- 
szenléti állapot meghirdetését követően 
az ügyfélszolgálatok újra kinyitottak, és 
biztonságos körülmények között folytat-
ták a munkát. 

A pandémia miatt a szervezet arra kény-
szerült, hogy megszüntesse az anyagilag 
fenntarthatatlanná vált házi betegápoló 
központjait: a nagybányait, tasnádit, vala-
mint a felsővisói információs irodát.  

Bár a járvány miatt a 2020-ra tervezett, 
felnőtt sérült, krónikus betegeket ellátó új 
házi betegápoló központ megalapítására 
nem kerülhetett sor, a szervezet nem 
mondott le ezirányú tervéről, 2021-ben 
elindítja az akkreditálási folyamatot. 

Központok
 Szent Hildegárda 
      Házi Betegápoló Központ 
      Szatmárnémeti 

 Szűz Mária 
      Házi Betegápoló Központ 
      Erdőd

 Szent Teréz 
      Házi Betegápoló Központ
      Nagykároly

 Szent Rita
      Házi Betegápoló Központ
      Tasnád

 Szent Károly
      Házi Betegápoló Központ
      Máramarossziget

 Szent Borbála
      Házi Betegápoló Központ
      Nagybánya

Kiss Angéla, a szatmárnémeti Szent Hildegárda 
Házi Betegápoló Központ vezetője büszke arra, 
hogy sem a szükség-, sem a készenléti állapot 
idején az intézmény egyetlen munkatársa sem 
vonta ki magát a munka alól és biztosította az 
otthoni ápolást az ellátottak számára a megszo-
kott magas színvonalon. „Mindenki egyért, egy 
mindenkiért – így van ez nálunk” – állítja Angéla.



5 központ

552 ellátott

2 projekt

SZOCIÁLIS SEGÍTSÉG ÉS TÁMOGATÁS
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A szervezet szatmárnémeti Szociális 
és Szakmai Integrációs Forrásközpont-
ja, valamint két szociális konyhája meg-
szakítás nélkül működött úgy a szük-
ség-, mint a készenléti állapot idősza- 
kában. Két európai uniós alapokból fi-
nanszírozott projektnek köszönhetően 
2020 nyarán a szociális segítő és támo- 
gató szolgáltatások területe új szolgál-
tatástípussal bővült: mobil étkezdével 
Szatmárnémetiben és Nagybányán, me-
lyek révén havonta 40-40  szépkorú kap 
házhoz szállítással meleg ebédet. 

Szociális és Szakmai Integrációs 
Forrásközpont

A világjárvány kitörése óta jelentősen 
megnőtt az intézmény szolgáltatásai 
iránti igény, főleg az év vége felé. A 2020- 
as esztendőben a Szociális és Szakmai 
Integrációs Központnak 355 állandó ellá-
tottja volt.  

A szükségállapot hónapjaiban a fertő-

zés esélyének csökkentése érdekében a 
kedvezményezettekkel való személyes 
kapcsolattartást, amennyiben lehetsé- 
ges volt, a központ munkatársai igye- 
keztek elkerülni, de a kapcsolat nem sza- 
kadt meg, hanem telefonon zajlott,  a 
szolgáltatások egy része pedig online 
térbe költözött (a tanácsadás például).  
Hogy biztonságos körülmények között 
fogadhassa a központ azokat az ellátot-
takat, akiknek az esetében szükséges 
volt a személyes találkozó, az intéz- 
mény az érvényben lévő járványügyi 
óvintézkedéseknek megfelelően lett 
felszerelve és szigorúan be lettek tartva 
a higiéniai és a távolságtartásra vonat-
kozó rendelkezések is. 

A forrásközpont munkatársai rendsze- 
resen tájékoztatták az ellátottakat a fer-
tőzésveszély elkerülésének hatékony 
módjairól, valamint minden egyes ér- 
vénybe lépő rendeletről, ahogyan a lejárt 
személyikkel és más iratokkal kapcsola-
tos teendőkről is. A szükségállapot ide-
jén az állami intézmények egy része on-
line térbe költözött, és mivel az ellátottak 
nagy részének nem állt rendelkezésére 
megfelelő digitális eszköz, illetve az an-
nak használatához szükséges készségek, 

Az alapélelmiszerek mindig jól jöttek

Központok
 Szociális és Szakmai 
      Integrációs Forrásközpont 
      Szatmárnémeti

 Caritas Szociális Konyha 
      Szatmárnémeti

 Caritas Szociális Konyha
      Nagybánya

 Mobil Étkezde Szatmárnémeti

 Mobil Étkezde Nagybánya



a központ munkatársainak segítségét 
kérték az ügyintézésben.  

A pandémia újabb gondokkal terhelte 
le a központ kedvezményezetteit. Sok 
család nehezen boldogult a gyerekekkel, 
akik a tanintézmények zárva tartása mi-
att, valamint a kijárási korlátozások foly- 
tán egész nap a lakásban tartózkodtak. 
Ehhez hozzáadódott az is, hogy inter- 
netcsatlakozás hiányában az online ok-
tatásban való részvétel a gyermekek 
többsége számára gyakorlatilag lehetet- 
len volt. A saját felelősségre kiállított nyi- 
latkozatok beszerzése is gondot okozott, 
ebben is segített a központ. Még azok az 
ellátottak is, akik megértették a védeke- 
zés fontosságát, nem rendelkeztek maszk- 
kal, kesztyűvel, kézfertőtlenítővel, hogy 
megfelelően védekezhessenek. A nap- 
számból, alkalmi munkákból megélő sze- 
mélyek aggódtak munkájuk elvesztése 
miatt, egyesek közülük pedig épp a leg-
nehezebb időszakban maradtak munka, 

és ezáltal mindenfajta jövedelem nélkül. 
Az év folyamán a központ rendszere-

sen támogatta ellátottait és azok család-
ját élelmiszereket és tisztítószereket tar- 
talmazó segélycsomagokkal. 

A szociális konyhák

A Caritas szervezet szociális konyhái 
egész évben biztosították munkanapo- 
kon a szükséget szenvedő személyek 
és családok számára a levesből, máso-
dik fogásból és desszertből álló meleg 
ebédet, hétvégére pedig tartós élelmi- 
szereket.  

A személyzet és az ellátottak egész-
ségének védelme érdekében szigorú biz- 
tonsági intézkedések bevezetésére volt 
szükség a szervezet szociális konyháin 
is. A szükségállapot meghirdetésével 
kezdődően, folyatatva a készenléti álla- 
pot időszakával, az ebédet egyszer hasz- 
nálatos ételtárolókban vehették át az 
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A szatmárnémeti szociális konyhán az ebédet a teraszon vehették át a kedvezményezettek
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ellátottak otthoni elfogyasztásra. A kony- 
hák munkatársai figyelmet fordítottak 
arra is, hogy amennyiben többen érkez-
nek egyszerre az ételért, betartsák egy-
más között a 2 méter távolságot. 

Az Együtt az időseinkért! POCU-pro-
jektnek köszönhetően 2020-ban elindult 
a nagybányai szociális konyha szolgál-
tatásainak fejlesztése, növelve annak 
kapacitását, úgy hogy a meglévő ellátot-

takon kívül havonta további 40, 65 év 
fölötti, a társadalmi kirekesztettség ve-
szélyének kitett idős számára biztosít- 
hasson kétnaponta meleg ebédet. 

A mobil étkezdék

Szatmárnémeti és nagybányai mobil 
étkezdéje révén a Szatmári Egyházme- 
gyei Caritas Szervezet havonta 40-40 
szépkorúnak biztosít házhoz szállítás-
sal kétnaponta meleg ebédet. Az ízletes, 
szeretettel készített és gondosan cso-
magolva kivitt étel hozzájárul az ellátot-
tak életminőségének javításához. 

A szatmárnémeti mobil étkezde a 
Szépkorúan is aktívan elnevezésű POCU- 
projekt keretében jött létre, melynek kivi-
telezője a Szatmárnémeti Szociális Igaz- 
gatósággal együttműködésben a Cari-
tas szervezet. A nagybányai mobil étkez- 
de az Együtt az időseinkért! POCU- 
projekt révén jött létre, melynek gyakor-
latba ültetője a Szatmári Egyházmegyei 
Caritas Szervezet. 

A mobil étkezde működésének első 
hónapjai igazolták azt, hogy erre a szo-

„Nagyon szeretem az idős embereket, amikor csak tu-
dok, igyekszem segíteni nekik. Nagyszüleim mindig 
ott álltak mellettem, arra neveltek, hogy tiszteljem az 
időseket. Munkám által úgy érzem, alkalmam van 
megköszönni azt a rengeteg jót, amit a magam során 
én kaptam idős szeretteimtől. Biztos vagyok benne, 
hogy a szépkorúak, akiknek ételt viszek, ők is nagyon 
sokat segítettek életük során másoknak. Örülök, hogy 
olyan munkát végzek, amely lehetőséget ad a sok jót 
viszonozni, meghálálni.”

Oláh Emese, 
a szatmárnémeti mobil étkezde munkatársa

A nagybányai szociális konyha 2020-ban több 
ellátottat tudott kiszolgálni



Nagybányán az ebéd már 10 óra után készen áll a házhoz szállításhoz

ciális szolgáltatásra nagyon nagy szük-
ség van, és rendszeres biztosítása által 
valódi javulás érhető el az ellátott idő-
sek életminősége terén. 

A szolgáltatás kedvezményezettjei  
között sok a magányos, egyedül élő kis- 
nyugdíjas, aki egy életen át szorgalma-
san dolgozott, és most nehéz körülmé-
nyek között él. Az idősek elmondása 
szerint nagy segítség számukra, hogy a 
mobil étkezde folytán ritkábban kell ki-
járniuk vásárolni, nem kell annyit költe-
niük élelmiszerre, több marad gyógy-
szerre, közüzemi számlákra. De van az 
ellátottak között olyan is, akiről a család- 
tagjai gondoskodnak munkájuk mellett, 
és jelentős terhet vesz le a vállukról, 
hogy minden második nap idős szeret-
tük ebédje biztosítva van. 

Az étel elkészítése és kiszállítása 
mellett a mobil étkezde munkatársai 
további segítséget is nyújtanak az ellá-
tottaknak. Vesztegzár idején például 
saját felelősségre kiállított nyilatkozat- 
nyomtatványokat vittek az időseknek, 
tájékoztatva őket az érvényben lévő kor- 
látozásokról, és a nyomtatványok kitöl- 

tésében is segédkeztek. Feladataik kö-
zé tartozik az ellátottak egészségi álla- 
potában bekövetkező változásoknak a 
folyamatos figyelemmel követése is.

Az európai alapokból finanszírozott 
pályázatoknak köszönhetően 2020-ban 
rendelkezésre állt a mobil étkezdék mű- 
ködtetéséhez szükséges anyagi keret. A 
Szatmári Egyházmegyei Caritas Szerve- 
zet a pályázat lezárulása után is szeret-
né folytatni az eredményes munkát, bíz-
va abban, hogy sikerül megtalálnia a 
szükséges forrásokat a két mobil étkez- 
de további működtetéséhez.

Projektek
  Szépkorúan is aktívan
       POCU/436/4/4,
       Kód: 126650

  Együtt az időseinkért!
       POCU/436/4/4,
       Kód: 127166
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Ellátottak száma

Gazdasági adatok

ADATOK
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Szám Központ neve Település Ellátottak

1. Don Bosco Nappali Központ Szatmárnémeti 45

2. Barátság Ház Nyitott Szociális Központ Szatmárnémeti 72

3. Tours-i Szent Márton Közösségi Központ Túrterebes 91

4. Integretto Nappali Központ Erdőd 145

5. Assisi Szent Ferenc Közösségi Központ Nagybánya 103

6. Szent Pál Nyitott Szociális Központ Szatmárnémeti 100

7. Nappali Központ Speciális Szükségletű Gyermekek Számára Nagykároly 19

8. Szent József Rehabilitációs Központ Szatmárnémeti 187

9. Rehabilitációs Központ Nagykároly Nagykároly 72

10. Szent Jakab Idősnapközi Szatmárnémeti 16

11. Reménység Nappali Idősközpont Szatmárnémeti 71

12. Nappali Idősközpont Nagykároly Nagykároly 45

13. Nappali Idősközpont Túrterebes Túrterebes 15

14. Nappali Idősközpont Nagybánya Nagybánya 30

15. Idősnapközi Nagybánya Nagybánya 6

16. Nappali Idősnapközi Máramarossziget Máramarossziget 38

17. Szent Hildegárda Házi Betegápoló Központ Szatmárnémeti 274

18. Szent Teréz Házi Betegápoló Központ Nagykároly 78

19. Szűz Mária Házi Betegápoló Központ Erdőd 61

20. Szent Rita Házi Betegápoló Központ Tasnád 20

21. Szent Borbála Házi Betegápoló Központ Nagybánya 52

22. Szent Károly Házi Betegápoló Központ Máramarossziget 102

23. Szociális Konyha Szatmárnémeti Szatmárnémeti 53

24. Szociális Konyha Nagybánya Nagybánya 62

25. Mobil Étkezde Szatmárnémeti Szatmárnémeti 45

26. Mobil Étkezde Nagybánya Nagybánya 37

27. Szociális és Szakmai Integrációs Forrásközpont Szatmárnémeti 355

Összesen    2.194



5,86%
1,81%

4,13%

9,91%

5,37%
2,49%

0,70%

0,71%

36,39%

32,63%

13,7%

9,25%

2,92%

14,12%31,14%

28,87%

A bevételek szerkezete

A kiadások szerkezete

Oktatási programok   Programok fogyatékossággal élőknek
Programok időseknek  Házi betegápolás
Szociális támogató és intervenciós programok (a POCU-projektek is)
A gazdasági tevékenységgel járó kiadások

Adományok (javakban)  Adományok (pénzbeli) 
A tagok hozzájárulása   Helyi költségvetési támogatás 
Állami költségvetési támogatások       A Megyei Egészségügyi Biztosító 
Pályázatok       Szponzorizálás 
Egyéb bevételek     Gazdasági tevékenység

28 



Akciók

Események

ESEMÉNYEK ÉS AKCIÓK
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Kiválósági Kitüntetés. A Szatmári 
Egyházmegyei Caritas Szervezet ve- 
zérigazgatója, dr. Román János, már 
2018 júliusában, azaz mandátuma át-
vételekor elhatározta, hogy a szerve-
zet Szatmár megyei tevékenységének 
felvirágoztatása mellett, az eddiginél 
nagyobb hangsúly kerül a Máramaros 
megyei aktivitás fejlesztésére. A Cari-
tas nagybányai szociális tevékenysé- 
gének fellendülését a helyi önkormány-
zat Kiválósági Kitüntetés átadásával 
ismerte el február 14-én.

24 éve a nagybányai idősekért. Ft. Szmutku Róbert nagybányai esperes meg-
hívására a 300 éves Szentháromság plébániatemplom jubileumi rendezvény- 
sorozatának keretében február 28-án az érdeklődők megismerkedhettek a Szat-
mári Egyházmegyei Caritas Szervezet szociális szolgáltatásaival. Hiánypótló ese- 
mény volt ez, hiszen Nagybányán évek óta nem került sor ilyen jellegű, a Caritas 
munkáját bemutató rendezvényre.



Március. 25 matracot és 168 kg 
ruhaneműt adományoztunk a Szat- 
márnémeti Szociális Igazgatóság 
Alter Ego Multifunkcionális Köz-
pontjának, segítve ezáltal az intéz- 
mény felszerelét, amikor a szükség- 
állapot idején ideiglenesen hajlékta- 
lanoknak biztosított ellátást. 

Április-május. A szükségállapot ide-
jén a Szatmári Egyházmegyei Caritas 
Szervezet önkéntesei bevásároltak azok-
nak a szatmárnémeti időseknek, akik je- 
lezték erre való igényüket a rendelke- 
zésükre bocsátott zöld vonalon. Az ak-
ciót Szatmárnémeti Polgármesteri Hiva- 
tala és a Szatmárnémeti Szociális Igaz- 
gatóság kezdeményezte, a Máltai Sze- 
retetszolgálat szatmárnémeti fiókszer-
vezete, a Szűz Mária Oltalma Alapítvány, 
a Hans Lindner Alapítvány, a Vöröske-
reszt, valamint a Caritas Szervezet pedig 
partnerként vett részt az akcióban. 

 31

2020. április 9. A Szatmári Egyházmegyei Caritas Szervezet, a Máltai Szere- 
tetszolgálat szatmárnémeti fiókszervezete és a Hans Lindner Alapítvány, a Szat-
márnémeti Szociális Igazgatósággal együttműködésben 459 tartós élelmiszereket 
tartalmazó csomagot osztott ki nehézségekkel küzdő szatmárnémeti családoknak. 
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Április 30. A Szatmári Egyházme- 
gyei Caritas Szervezet három nagy-
bányai civil szervezettel közösen: a 
Somaschi Önkéntes Alapítvánnyal, 
a Máltai Szeretetszolgálat nagy-
bányai kirendeltségével és a Szent 
Orsolya Nővérek Társaságával 400 
segélycsomagot osztott ki rászoru- 
ló nagybányai családoknak. Az ak-
ciót a Nagybányai Szociális Igazga- 
tóság is támogatta. 

Május 4. és 14. Folytatódott a Szatmárnémeti Szociális Igazgatósággal, a Mál-
tai Szeretetszolgálattal és a Hans Lindner Alapítvánnyal közös segélyakciók so-
rozata, melyek keretében tartós élelmiszercsomagokat osztottunk szét a pan-
démia miatt nehéz helyzetbe került szatmárnémeti személyeknek és családoknak. 

Május 7. A Szatmár Megyei Szociális 
és Gyermekvédelmi Igazgatóság által 
működtetett rezidenciális szociális egy- 
ségekben élők terhein szerettünk volna 
könnyíteni a május 7-i akció keretében, 
a Máltai Szeretetszolgálattal és a Hans 
Lindner Alapítvánnyal közösen.



Május 26. A Caritas önkéntesei tar- 
tós élelmiszercsomagokat osztottak 
szét azon szatmárnémeti szépkorúak 
között, akik szükségállapot idején a zöld 
vonalon kértek segítséget. Az akció kez- 
deményezője a Szatmárnémeti Szociá-
lis Igazgatóság volt, partnerei pedig a 
Máltai Szeretetszolgálat, a Hans Lindner 
Alapítvány és a Caritas szervezet. 

Május 22. A túrterebesi polgár- 
mesteri hivatallal közösen megszer-
vezett segélyakció keretében a Szat-
mári Egyházmegyei Caritas Szerve-
zet 220, alapélelmiszereket és tisztí- 
tószereket tartalmazó csomagot osz-
tott ki a Tours-i Szent Márton Közös- 
ségi Központjába járó gyermekek 
családjainak, valamint a közösség 
szerény anyagi helyzetben élő tagjai- 
nak. Az osztásba a Caritas túrterebesi 
és szatmárnémeti munkatársai mel-
lett a Szent Pál Nyitott Szociális Köz-
pont önkéntesei is besegítettek.

A polgármesteri hivatal kérésére a 
településen élő kisnyugdíjasok szá-
mára is készített csomagot a Caritas 
szervezet, mégpedig 120-at. Ezeknek 
a kiosztását a hivatal vállalta fel.

Az akció révén sikerült számos túr-
terebesi személy és család nehéz hely- 
zetén átmenetileg enyhíteni.

Június-december. A Caritas a készen- 
léti állapot ideje alatt is rendszeresen 
támogatta ellátottait és családjaikat 
tartós élelmiszereket, valamint tisztálko-
dási szereket tartalmazó csomagokkal, 
enyhítve ezáltal a pandémia miatt kiala- 
kult méltatlan helyzeten. 

 33
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December 17. Szatmárnémeti municípium polgármestere, Kereskényi Gábor 
és a Szatmárnémeti Szociális Igazgatóság igazgatója, Adrian Balaj személye- 
sen köszönték meg a helyi civil szervezeteknek az általuk nyújtott támogatást: 
az anyagi erőfeszítést, valamint a több száz órányi önkéntes segítséget, amely- 
lyel az önkormányzat tevékenységét támogatták a szükségállapot és a készen-
léti  állapot idején. A Szatmári Egyházmegyei Caritas Szervezet részére kibocsá-
tott elismerő oklevelet dr. Román János vezérigazgató vette át. 

Július-szeptember. A FOCUS, avagy 
spirituális felkészítő a Katolikus Egyház 
Szociális Tanítása terén romániai, szo-
ciális-karitatív tervékenységet végző ka-
tolikus szervezetek alkalmazottai és 
együttműködő partnerei számára elne-
vezésű projektnek köszönhetően a Szat- 
mári Egyházmegyei Caritas Szervezet  

240 alkalmazottja, partnere, ellátottja és 
önkéntese mélyíthette el az Egyház szo-
ciális tanításával kapcsolatos tudását. 

A 2018 novembere és 2020 októbere  
között gyakorlatba ültetett projekt kez- 
deményezője a Romániai Caritas Kon-
föderáció volt, finanszírozója pedig a 
Renovabis. A járványmegelőzési intéz-
kedések betartása érdekében a talál-
kozókra 10 fős csoportokban került sor, 
amelyek többnyire a szabadban voltak 
megtartva. 

A találkozók alkalmat biztosítottak a 
keresztény alapelvek és értékek mé- 
lyebb megértésére és rávilágítottak arra 
is, mennyire fontos, hogy alkalmazzuk 
őket mindennapi munkánk során. 
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Németország 
Aktion „Kleiner Prinz”, Warendorf
Alulux Alu-Profile, Verl
Anne Klar
Bullis Bringen Freude, Frankfurt
Caritas Witten
Caritasverband der Diözese Augsburg
Caritasverband der Diözese Köln
Caritasverband der Diözese Passau
 und römisch-katholische Pfarren der
 Diözese Passau
Caritasverband für den Landkreis 
 Breisgau-Hochschwarzwald e. V., 
 Freiburg
Deppe Arnold Leistenfabrik GmbH & Co. 
 KG Holzverarbeitung in Verl
„Dr. Elisabeth von Witzleben” Stiftung, 
 Wolfenbüttel
Evangelische Kirchengemeinde Dauborn
 und Kolpingfamilie, Obererbach
Evangelisch-lutherische Kirchen-
 gemeinde Rieden
Familie Schott, Wolfenbüttel
Familie Wewer
Familienzentrum St. Cyriakus, Erwitte-
 Horn
Freundeskreis Satu Mare, Wolfenbüttel
Hüttis Balkanhilfe e.V. , Verl
Feuerwehrdirekthilfe Regensburg
Haus St. Josef - Provinz - und Missions-
 haus Heilig Kreuz in Altötting
Heroal Fenster und Türprofil, Verl
Hoffmann Transporte GmbH, Verl
Jugendamt BDKJ – Passau
Kahmen TransCargo GmbH, Rheda-
 Wiedenbrück
Katholische Kirchenstiftung Bibergau,
 „Rumänienhilfe”
Katholische Pfarrei St. Antonius, Essen
Kindergruppe “Villa Kunterbunt”, 
 Wolfenbüttel
Kindermissionswerk Aachen

Kolpingfamilie Alhorn, Großenkneten
Kronen Apotheke, Dinslaken
Lions Club, Töging
Missionsschwestern vom Heiligsten 
 Herzen Jesu, Münster - Hiltrup
Paul Hartmann AG
Pollmeier, Vieh- und Fleisch – GmbH, Verl
Renovabis, Freising
Römisch-katholische Pfarre 
 „St. Laurentius”, Mühldorf am Inn
Römisch-katholische Pfarre 
 „St. Pankratius”, Anröchte
Römisch-katholische Pfarre „St. Vitus”,
 Löningen
Römisch-katholische Pfarren 
 „St. Antonius” und „St. Joseph”, 
 Essen-Horst
Römisch-katholische Pfarren 
 „St. Franziskus” und „St Barbara”, 
 Ibbenbüren/Recke
Rehage Transporte Rietberg
Römisch-Katholische Pfarrgemeinde 
 St. Willibrord, Herzogenrath
Rumänienhilfe Amstetten
Rumänienhilfe Argenbühl, Eglofs, 
 Kempten, Weitnau
Rumänienhilfe Bad Krozingen
Rumänienhilfe Emmerting e.V.
Rumänienhilfe Velbert-Neviges
Rumänienhilfe Herzogenrath-Merkstein
Rumänienhilfe Karl, Dettelbach-
 Biebergau
Rumänienhilfe Oldenburg, Hamburg
 und Saffig
Rumänienhilfe Töging
Rumänienhilfe Wellingholzhausen, 
 Melle
Pähler GmbH & Co. Bau und Spedition KG
Profiform Möbelfronten GmbH, Verl
St. Petrus.-Claver-Sodalität, Augsburg
Schule Ludgeri, Mettingen
Schule Peter-Räuber, Wolfenbüttel
Stadt Wolfenbüttel



Stiftung Neumayer, Oldenburg
Stiftung Wilhelm Oberle, Staufen
Susanne Mastall
Münsterische Kinder-Stiftung Sumser,
 Münster
Venjakob Möbel, Gütersloh
Verein für mehr Humanität und Frieden,
 Peterswörth
Verein von uns, für Kinder - Dietfurt e.V.
Werner Behringer

Ausztria

Arbeitskreis „Alle Welt”- Römisch-
 katholische Pfarre, Neumarkt an der
 Ybbs
Caritas der Diözese Innsbruck
Caritas Lager Nord, Wien
Caritas Österreich, Wien
Caritas Rundum Zuhause betreut, Wien
Eine Welt - Oberösterreichische 
 Landlerhilfe, Linz
ERSTE Stiftung, Wien
H. Stepic CEE Charity
Kiwanis-Club Schwaz
Landschaftliche Pfarre Mariahilf, 
 Innsbruck
ORA International, Schärding
Pfarre „St. Barbara”, Schwaz
Römisch-katholische Pfarre „Maria 
 Himmelsfahrt”
Römisch-katholische Pfarre Dürnstein
Römisch-katholische Pfarren der 
 Diözese Innsbruck, Igls, Inzing, 
 Ötztal-Bahnhof
Rotes Kreuz, Wien, Linz, Mödling
Rumänienhilfe Amstetten
Rumänienhilfe Schärding
Schule Hippach, Zillertal
Schule Johannes Messner
Sozialdienst Hitzing

Más európai országok

Caritas Bozen, Italien
Caritas College of Social Work, Olomuc,
 Česká Republika
Caritas Schweiz
Caritas Luzern, Schweiz
Centrum Liberta Kosice, Slovenska 
 Republika
Csodavár Alapítvány, Budapest,
 Magyarország
Katolická Charita Hradec Králové, 
 Česká Republika
Nadácia Talentum Cassoviensis
 Kosice, Slovenska Republika
Nyugdíjas Értelmiségiek Egyesülete, 
 Nyírbátor, Magyarország
Osteuropahilfe - Triumph des Herzens, 
 Einsiedeln
Pfarrcaritas Gries, Italien
Rejtett Kincsek Down Egyesület, 
 Nyíregyháza, Magyarország
Römisch-katholische Pfarre 
 „St. Augustin”, Bozen, Italien
Stiftung „Sonnenblume, Hoffnung”, 
 Schweiz
Ursula Leumann, Schweiz

Románia

Asociația Properitas Vitae, Sânmartin
Asociația „Stea”, Satu Mare
Asociația Langdon Down Transilvania 
Asociația pentru Relații Comunitare, 
 Cluj Napoca
Autonet Import SRL
Caritas Alba Iulia
Caritas Catolica Oradea
Casa Județeană de Asigurări de 
 Sănătate Maramureș
Casa Județeană de Asigurări de 
 Sănătate Satu Mare
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Casa Națională de Asigurări de 
 Sănătate
Centrul Cultural „G.M. Zamfirescu”
Centrul de Resurse pentru Comunitățile 
 de Romi, Cluj Napoca
Colour Worlds Srl.
Congregația Surorilor Piariste, Carei
Consiliile Locale Ardud, Baia Mare, 
 Carei, Livada, Petrești, Pișcolt, 
 Tășnad, Turulung, Sanislău, 
 Satu Mare și Sighetu Marmației
Consiliul Județean Satu Mare
Direcția Generală de Asistență Socială 
 Satu Mare
Direcția Generală De Asistență Socială 
 și Protecția Copilului Satu Mare
Dräxlmaier Satu Mare
Exclusiv LV SRL
Filarmonica „Dinu Lipatti”, Satu Mare
Fundația pentru Comunitate
Fundația Hans Lindner, Satu Mare
Gama&Gama SRL
Garden Design
Inspectoratul Județean de Poliţie 
 Satu Mare
Inspectoratul Școlar Județean 
 Satu Mare
Inspectoratul Școlar Județean 
 Maramureș
Ministerul Muncii și Justiției Sociale
MOL România
Neptun Company SRL
Primăria Municipiului Satu Mare
Rotary Club Satu Mare
Serviciul de Ajutor Maltez, Satu Mare, 
 Baia Mare
Direcția de Asistență Socială Baia Mare
Direcția de Asistență Socială Satu Mare
Stela Maris, Carei
Universitatea “Babeș-Bolyai” - Extensia 
 Satu Mare
Weingut Brutler & Lieb SRL

Médiapartnerek

Szatmár megye
City Rádió
frissujsag.ro
Informația Zilei
ITV
Radio Transilvania
satumarenews.ro
satumareonline.ro
szatmár.ro
Szatmári Friss Újság

Máramaros megye
2mnews.ro
actualmm.ro
Bányavidéki Új Szó
directmm.ro
emaramures.ro
Gazeta de Maramureș
Graiul Maramureșului
jurnalmm.ro
maramedia.ro
nagybanya.ro
salutsighet.ro
sighet-online.ro
sighet247.ro
Szigeti Porta (SZP)
TV Sighet

Országos média
Allgemeine Deutsche Zeitung
Mária Rádió
Radio România Cluj
Radio România Actualități
romkat.ro
Vasárnap
szocialishalo.ro

Nemzetközi média
Duna TV
MTVA
magyarkurir.hu






